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FICHA TÉCNICA PARA PUBLICAÇÃO

Sondagem realizada pela Pitagórica para o JN e TSF, com o objetivo de avaliar a opinião dos Portugueses sobre

temas relacionados com as eleições legislativas e com a atualidade do país. O trabalho de campo decorreu entre os

dias 13 e 21 de março de 2020 , foram recolhidas 605 entrevistas telefónicas a que corresponde uma margem de erro

máxima de +/- 4,07% para um nível de confiança de 95,5%.

A amostra foi recolhida de forma aleatória junto de eleitores Portugueses recenseados e foi devidamente

estratificada por género, idade e região. A Taxa de resposta foi de 64,09% e a direção técnica do estudo é da

responsabilidade de Rita Marques da Silva.

A ficha técnica completa, bem como todos os resultados, foram depositados junto da

Entidade Reguladora da Comunicação Social que os disponibilizará para consulta online.



CORONA VIRUS



28%

Maioria dos 

inquiridos 

considera que o 

vírus é mais 

grave do que 

aquilo que se 

tem dito 
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CORONA VÍRUS

Q17 – Nas últimas semanas o mundo está a confrontar-se com o Corona Vírus.
Na sua opinião e face a tudo o que tem ouvido considera que esta doença é …? (%)

Considera que o Corona Vírus é…

Ligeiramente menos grave do 

que aquilo que se tem dito2

Semelhante ao que 

se tem dito3

Pior do que aquilo 

que se tem dito4

Muito pior do que 

aquilo que se tem dito5

3%

4%

28%

34%

7%

62%

Consideram que o Vírus é menos 

grave do que aquilo que se tem dito

Consideram que o Vírus é mais 

grave do que aquilo que se tem dito

Média = 3,8
(num máximo de 5)

NS/NR 3%

Muito menos grave do que 

aquilo que se tem dito1

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 605 eleitores
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Face ao que tem ouvido, o Corona
vírus é…

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base:605 Base: 292 Base: 313 Base: 51 Base: 91 Base: 113 Base: 108 Base: 96 Base: 146

Muito menos grave 3 4 2 4 2 1 4 3 3

Ligeiramente menos grave 4 6 3 6 5 2 6 1 5

Semelhante ao que se tem dito 28 28 28 39 38 34 30 22 16

Pior 34 35 34 27 33 36 29 35 39

Muito pior 28 26 30 22 20 24 31 35 32

Ns/Nr 3 1 3 2 2 3 --- 4 5

Media 3,8 3,8 3,9 3,6 3,6 3,8 3,8 4,0 4,0

Face ao que tem ouvido, o Corona
vírus é…

Global A/B C1 C2 D

Base:605 Base: 168 Base: 166 Base: 188 Base: 83

Muito menos grave 3 2 2 4 2

Ligeiramente menos grave 4 3 5 4 6

Semelhante ao que se tem dito 28 37 30 23 17

Pior 34 35 29 37 37

Muito pior 28 22 33 30 29

Ns/Nr 3 2 1 3 8

Media 3,8 3,7 3,9 3,9 3,9

Q17 – Nas últimas semanas o mundo está a confrontar-se com o Corona Vírus.
Na sua opinião e face a tudo o que tem ouvido considera que esta doença é …? (%)

CORONA VÍRUS



6Q17 – Nas últimas semanas o mundo está a confrontar-se com o Corona Vírus.
Na sua opinião e face a tudo o que tem ouvido considera que esta doença é …? (%)

Face ao que tem ouvido, o Corona
vírus é…

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base:605 Base: 123 Base: 79 Base: 168 Base: 133 Base: 72 Base: 30

Muito menos grave 3 2 5 3 1 6 ---

Ligeiramente menos grave 4 4 4 4 6 4 ---

Semelhante ao que se tem dito 28 30 25 32 29 17 23

Pior 34 32 30 35 32 36 60

Muito pior 28 30 30 24 30 33 17

Ns/Nr 3 2 6 2 2 4 ---

Media 3,8 3,9 3,8 3,8 3,9 3,9 3,9

Face ao que tem ouvido, o Corona
vírus é…

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base:605 Base: 205 Base: 140 Base: 20* Base: 18* Base: 44 Base: 87

Muito menos grave 3 1 3 5 11 7 2

Ligeiramente menos grave 4 2 4 15 11 5 7

Semelhante ao que se tem dito 28 26 27 25 22 30 24

Pior 34 33 38 30 33 27 41

Muito pior 28 34 26 20 17 30 24

Ns/Nr 3 3 1 5 6 2 1

Media 3,8 4,0 3,8 3,5 3,4 3,7 3,8

CORONA VÍRUS

*Base sem relevância estatística



3 em cada 4 

inquiridos 

consideram que 

a doença vai 

piorar no próximo 

mês
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CORONA VÍRUS

Q18 – Pensando especificamente em Portugal, na sua
opinião considera que esta doença no próximo mês vai …?

Em Portugal, no próximo mês, esta doença vai…

Melhorar4

Manter-se semelhante 

ao que está3

Piorar2

Piorar muito1

2%

12%

22%

53%

14%

75%

Consideram que a doença vai 

melhorar

Consideram que a doença vai 

piorar

Média = 2,1
(num máximo de 5)

NS/NR 6%

5%

Melhorar muito5

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 605 eleitores
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Em Portugal, no próximo mês, esta 
doença vai…

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base:605 Base: 292 Base: 313 Base: 51 Base: 91 Base: 113 Base: 108 Base: 96 Base: 146

Melhorar muito 2 2 2 --- 2 2 3 2 1

Melhorar 12 13 11 10 11 9 9 14 17

Manter-se semelhante ao que está 5 5 4 10 2 2 6 4 7

Piorar 53 52 54 63 57 49 57 51 49

Piorar muito 22 23 22 17 26 35 19 24 14

Ns/Nr 6 5 7 --- 2 3 6 5 12

Media 2,1 2,1 2,1 2,1 2,0 1,9 2,1 2,1 2,3

Em Portugal, no próximo mês, esta 
doença vai…

Global A/B C1 C2 D

Base:605 Base: 168 Base: 166 Base: 188 Base: 83

Melhorar muito 2 2 1 3 1

Melhorar 12 8 11 14 18

Manter-se semelhante ao que está 5 1 5 5 10

Piorar 53 59 55 51 43

Piorar muito 22 29 26 20 7

Ns/Nr 6 1 2 7 21

Media 2,1 1,9 2,0 2,2 2,5

CORONA VÍRUS

Q18 – Pensando especificamente em Portugal, na sua
opinião considera que esta doença no próximo mês vai …?
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Em Portugal, no próximo mês, esta 
doença vai…

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base:605 Base: 123 Base: 79 Base: 168 Base: 133 Base: 72 Base: 30

Melhorar muito 2 2 1 2 1 1 3

Melhorar 12 10 20 13 11 7 10

Manter-se semelhante ao que está 5 3 5 5 8 3 ---

Piorar 53 49 54 54 54 51 63

Piorar muito 22 28 14 18 23 31 20

Ns/Nr 6 8 6 8 3 7 4

Media 2,1 2,0 2,4 2,2 2,1 1,9 2,1

Em Portugal, no próximo mês, esta 
doença vai…

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base:605 Base: 205 Base: 140 Base: 20* Base: 18* Base: 44 Base: 87

Melhorar muito 2 2 1 --- 6 2 ---

Melhorar 12 11 14 15 17 14 10

Manter-se semelhante ao que está 5 4 3 25 --- 7 1

Piorar 53 58 49 30 39 59 56

Piorar muito 22 20 27 30 28 16 23

Ns/Nr 6 5 6 --- 10 2 10

Media 2,1 2,1 2,1 2,3 2,3 2,3 2,0

CORONA VÍRUS

Q18 – Pensando especificamente em Portugal, na sua
opinião considera que esta doença no próximo mês vai …?

*Base sem relevância estatística



41% dos eleitores 

acreditam que é 

pouco provável 

os familiares 

ficarem doentes 

com COVID-19
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CORONA VÍRUS

Q19 – Pensando especificamente na sua família, nas pessoas que vivem consigo, qual considera
a probabilidade de no próximo mês alguém da sua família ficar doente com este vírus? (%)

Probabilidade dos familiares ficarem doentes com este vírus

6

35

41

8

2

8

41%

10%

Ninguém da minha família vai ficar 

doente de certeza

É pouco provável que alguém da 

minha família fique doente 

É provável que alguém da minha 

família fique doente 

É muito provável que alguém da 

minha família fique doente 

De certeza que alguém na minha 

família ficará doente

Ns/Nr

31

SALDO

NOTA TÉCNICA:

Para a construção deste saldo, calculou-se
a diferença entre a percentagem de
avaliações positivas pelas negativas e
ignoraram-se as respostas neutras.

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 605 eleitores
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Probabilidade de familiares ficarem 
doentes

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base:605 Base: 292 Base: 313 Base: 51 Base: 91 Base: 113 Base: 108 Base: 96 Base: 146

Ninguém vai ficar de certeza 6 5 6 2 4 4 8 7 6

É pouco provável 35 37 33 43 41 40 32 30 30

É provável 41 41 42 41 41 40 44 45 38

É muito provável 8 8 8 6 7 10 7 8 9

De certeza alguém ficará 2 1 3 2 7 3 --- --- 1

Ns/Nr 8 8 8 6 --- 3 9 10 16

Probabilidade de familiares ficarem 
doentes

Global A/B C1 C2 D

Base:605 Base: 168 Base: 166 Base: 188 Base: 83

Ninguém vai ficar de certeza 6 4 5 6 8

É pouco provável 35 37 36 36 25

É provável 41 44 44 39 35

É muito provável 8 7 10 7 8

De certeza alguém ficará 2 2 1 2 1

Ns/Nr 8 6 4 10 23

CORONA VÍRUS

Q19 – Pensando especificamente na sua família, nas pessoas que vivem consigo, qual considera
a probabilidade de no próximo mês alguém da sua família ficar doente com este vírus? (%)
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Probabilidade de familiares ficarem 
doentes

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base:605 Base: 123 Base: 79 Base: 168 Base: 133 Base: 72 Base: 30

Ninguém vai ficar de certeza 6 2 9 8 5 3 3

É pouco provável 35 36 43 33 33 28 47

É provável 41 41 35 39 47 46 33

É muito provável 8 7 4 8 8 14 10

De certeza alguém ficará 2 1 1 2 3 3 ---

Ns/Nr 8 13 8 10 4 6 7

Probabilidade de familiares ficarem 
doentes

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base:605 Base: 205 Base: 140 Base: 20* Base: 18* Base: 44 Base: 87

Ninguém vai ficar de certeza 6 6 5 5 --- 9 5

É pouco provável 35 33 35 50 50 39 34

É provável 41 43 41 25 44 43 43

É muito provável 8 7 10 5 6 7 10

De certeza alguém ficará 2 1 2 5 --- --- 2

Ns/Nr 8 10 7 10 --- 2 6

CORONA VÍRUS

Q19 – Pensando especificamente na sua família, nas pessoas que vivem consigo, qual considera
a probabilidade de no próximo mês alguém da sua família ficar doente com este vírus? (%)

*Base sem relevância estatística



A maioridade 

dos inquiridos 

acreditam que 

Portugal não está 

preparado para 

combater o vírus 
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CORONA VÍRUS

Q20 – Como avalia de forma geral a preparação de Portugal até ao momento para combater
este Vírus? (%)

Preparação do País para o combater o vírus

0

2

16

57

23

2

2%

80%

Portugal está totalmente preparado

Portugal está muito bem preparado

Portugal está bem preparado

Portugal está pouco preparado

Portugal não está Nada Preparado

Ns/Nr

-78

SALDO

NOTA TÉCNICA:

Para a construção deste saldo, calculou-se
a diferença entre a percentagem de
avaliações positivas pelas negativas e
ignoraram-se as respostas neutras.

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 605 eleitores
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Preparação do País
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base:605 Base: 292 Base: 313 Base: 51 Base: 91 Base: 113 Base: 108 Base: 96 Base: 146

Nada preparado 23 20 26 23 21 24 19 28 23

Pouco preparado 57 59 54 61 55 61 57 57 52

Bem preparado 16 16 16 14 19 12 22 11 17

Muito bem preparado 2 1 2 2 2 1 --- 3 2

Totalmente preparado --- 1 --- --- 1 --- --- 1 ---

Ns/Nr 2 3 2 --- 2 2 2 --- 6

Preparação do País
Global A/B C1 C2 D

Base:605 Base: 216 Base: 152 Base: 38 Base: 108

Nada preparado 23 23 24 23 20

Pouco preparado 57 64 53 57 46

Bem preparado 16 10 19 16 22

Muito bem preparado 2 2 2 2 1

Totalmente preparado --- --- 1 1 ---

Ns/Nr 2 1 1 1 11

CORONA VÍRUS

Q20 – Como avalia de forma geral a preparação de Portugal até ao momento para combater
este Vírus? (%)
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Preparação do País
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base:605 Base: 123 Base: 79 Base: 168 Base: 133 Base: 72 Base: 30

Nada preparado 23 26 16 22 22 31 20

Pouco preparado 57 57 61 56 57 51 57

Bem preparado 16 15 18 16 17 12 20

Muito bem preparado 2 1 1 2 2 3 3

Totalmente preparado --- --- 1 1 --- --- ---

Ns/Nr 2 1 3 3 2 3 ---

Preparação do País
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base:605 Base: 205 Base: 140 Base: 20* Base: 18* Base: 44 Base: 87

Nada preparado 23 15 30 20 17 14 33

Pouco preparado 57 61 53 65 50 63 53

Bem preparado 16 18 13 15 28 23 11

Muito bem preparado 2 3 1 --- --- --- 1

Totalmente preparado --- 1 --- --- --- --- ---

Ns/Nr 2 2 3 --- 5 --- 2

CORONA VÍRUS

Q20 – Como avalia de forma geral a preparação de Portugal até ao momento para combater
este Vírus? (%)

*Base sem relevância estatística
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7

7

4

3

4

4

5

5

5

38

33

34

32

25

29

27

27

27

16

25

30

37

43

36

42

40

37

37

29

4

3

11

13

8

16

15

13

20

16

3

1

8

5

7

6

11

14

8

13

12

26

3

3

21

3

3

4

3

21

Excelente atuação

Boa atuação

Razoável atuação

Má atuação

Péssima Atuação

Ns/Nr

Atuação da linha 

saúde 24 

destaca-se pelo 

saldo negativo 

16

CORONA VÍRUS

Q21 – E como avalia até ao momento a atuação de cada uma das seguintes
entidades/instituições no que ao combate/preparação para travar esta doença diz respeito?

Atuação das instituições/entidades no combate à doença

NOTA TÉCNICA:

Para a construção deste saldo, calculou-se
a diferença entre a percentagem de
avaliações positivas (excelente atuação +
boa atuação) pelas negativas (péssima
atuação + má atuação ) e ignoraram-se as
respostas neutras (razoável atuação)

Hospitais / Centros De Saúde

Polícia

Comunicação Social

Primeiro-ministro

Partidos Da Oposição

Presidente República

Ministra Da Saúde

Diretora Geral Da Saúde

População

Linha Saúde 24

49

36

22

18

13

11

5

5

4

-8

Saldo*

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 605 eleitores
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Primeiro-Ministro
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base:1454 Base: 292 Base: 313 Base: 51 Base: 91 Base: 113 Base: 108 Base: 96 Base: 146

Péssima atuação 5 6 5 6 6 4 8 5 4

Má atuação 13 13 13 31 15 12 12 7 11

Razoável atuação 43 45 41 41 44 50 42 44 37

Boa atuação 32 29 34 18 30 27 32 38 38

Excelente atuação 4 5 4 2 3 5 5 4 5

Ns/Nr 3 2 3 2 2 2 1 2 5

Primeiro-Ministro
Global A/B C1 C2 D

Base:1454 Base: 216 Base: 152 Base: 38 Base: 108

Péssima atuação 5 4 5 6 6

Má atuação 13 15 9 15 12

Razoável atuação 43 43 49 41 34

Boa atuação 32 31 32 30 40

Excelente atuação 4 6 3 4 3

Ns/Nr 3 1 2 4 5

CORONA VÍRUS

Q21 – E como avalia até ao momento a atuação de cada uma das seguintes
entidades/instituições no que ao combate/preparação para travar esta doença diz respeito?



18

Primeiro-Ministro
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base:605 Base: 123 Base: 79 Base: 168 Base: 133 Base: 72 Base: 30

Péssima atuação 5 7 --- 7 4 7 ---

Má atuação 13 11 17 7 17 15 20

Razoável atuação 43 43 33 43 46 45 53

Boa atuação 32 33 38 35 32 26 13

Excelente atuação 4 3 11 4 1 4 7

Ns/Nr 3 3 1 4 --- 3 7

CORONA VÍRUS

Q21 – E como avalia até ao momento a atuação de cada uma das seguintes
entidades/instituições no que ao combate/preparação para travar esta doença diz respeito?

Primeiro-Ministro
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base:605 Base: 205 Base: 140 Base: 20* Base: 18* Base: 44 Base: 87

Péssima atuação 5 1 9 15 6 2 6

Má atuação 13 6 19 10 17 23 16

Razoável atuação 43 36 46 45 44 48 42

Boa atuação 32 49 21 30 28 25 28

Excelente atuação 4 6 3 --- 5 2 3

Ns/Nr 3 2 2 --- --- --- 5

*Base sem relevância estatística
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Ministra da Saúde
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base:605 Base: 292 Base: 313 Base: 51 Base: 91 Base: 113 Base: 108 Base: 96 Base: 146

Péssima atuação 11 11 11 10 24 11 6 9 8

Má atuação 15 15 15 20 19 11 14 14 15

Razoável atuação 40 44 36 41 32 46 43 42 36

Boa atuação 27 24 29 21 20 26 28 29 32

Excelente atuação 4 4 4 2 2 4 4 5 5

Ns/Nr 3 2 5 6 3 2 5 1 4

Ministra da Saúde
Global A/B C1 C2 D

Base:605 Base: 216 Base: 152 Base: 38 Base: 108

Péssima atuação 11 11 12 11 11

Má atuação 15 17 14 17 7

Razoável atuação 40 41 45 35 36

Boa atuação 27 26 24 28 32

Excelente atuação 4 3 5 4 4

Ns/Nr 3 2 --- 5 10

CORONA VÍRUS

Q21 – E como avalia até ao momento a atuação de cada uma das seguintes
entidades/instituições no que ao combate/preparação para travar esta doença diz respeito?
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Ministra da Saúde
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base:605 Base: 123 Base: 79 Base: 168 Base: 133 Base: 72 Base: 30

Péssima atuação 11 11 10 9 15 7 17

Má atuação 15 16 15 11 16 18 17

Razoável atuação 40 40 41 40 38 40 43

Boa atuação 27 27 24 30 26 29 17

Excelente atuação 4 2 6 6 2 3 3

Ns/Nr 3 4 4 4 3 3 3

CORONA VÍRUS

Q21 – E como avalia até ao momento a atuação de cada uma das seguintes
entidades/instituições no que ao combate/preparação para travar esta doença diz respeito?

Ministra da Saúde
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base:605 Base: 205 Base: 140 Base: 20* Base: 18* Base: 44 Base: 87

Péssima atuação 11 6 15 10 6 14 14

Má atuação 15 9 20 15 22 11 18

Razoável atuação 40 38 42 35 33 43 44

Boa atuação 27 38 21 25 33 25 18

Excelente atuação 4 6 1 10 6 5 2

Ns/Nr 3 3 1 5 --- 2 4

*Base sem relevância estatística
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Diretora Geral da Saúde
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base:605 Base: 292 Base: 313 Base: 51 Base: 91 Base: 113 Base: 108 Base: 96 Base: 146

Péssima atuação 14 17 12 18 24 14 10 14 11

Má atuação 13 11 14 12 20 12 14 8 11

Razoável atuação 37 38 37 39 33 41 43 36 34

Boa atuação 27 25 29 22 18 27 28 33 31

Excelente atuação 5 5 4 2 2 4 3 7 8

Ns/Nr 4 3 4 8 3 3 3 1 5

Diretora Geral da Saúde
Global A/B C1 C2 D

Base:605 Base: 216 Base: 152 Base: 38 Base: 108

Péssima atuação 14 15 16 14 10

Má atuação 13 14 13 14 4

Razoável atuação 37 38 39 37 36

Boa atuação 27 27 25 24 36

Excelente atuação 5 4 5 6 4

Ns/Nr 4 2 2 3 11

CORONA VÍRUS

Q21 – E como avalia até ao momento a atuação de cada uma das seguintes
entidades/instituições no que ao combate/preparação para travar esta doença diz respeito?



22

Diretora Geral da Saúde
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base:605 Base: 123 Base: 79 Base: 168 Base: 133 Base: 72 Base: 30

Péssima atuação 14 16 13 14 14 13 17

Má atuação 13 11 15 11 15 14 10

Razoável atuação 37 37 34 37 35 43 47

Boa atuação 27 28 28 27 30 22 20

Excelente atuação 5 3 8 7 4 3 3

Ns/Nr 4 5 3 4 2 6 3

CORONA VÍRUS

Q21 – E como avalia até ao momento a atuação de cada uma das seguintes
entidades/instituições no que ao combate/preparação para travar esta doença diz respeito?

Diretora Geral da Saúde
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base:605 Base: 205 Base: 140 Base: 20* Base: 18* Base: 44 Base: 87

Péssima atuação 14 10 19 10 11 14 21

Má atuação 13 6 14 20 33 16 15

Razoável atuação 37 36 42 40 28 36 36

Boa atuação 27 38 22 10 22 27 20

Excelente atuação 5 7 1 15 6 5 5

Ns/Nr 4 3 2 5 --- 2 5

*Base sem relevância estatística
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Presidente da República
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base:605 Base: 292 Base: 313 Base: 51 Base: 91 Base: 113 Base: 108 Base: 96 Base: 146

Péssima atuação 6 6 6 4 11 9 2 9 2

Má atuação 16 18 13 24 20 19 19 3 12

Razoável atuação 42 47 38 43 37 41 50 41 40

Boa atuação 29 23 35 29 29 27 23 39 29

Excelente atuação 4 3 5 --- 2 3 3 2 10

Ns/Nr 3 3 4 --- 1 2 3 6 6

Presidente da República
Global A/B C1 C2 D

Base:605 Base: 216 Base: 152 Base: 38 Base: 108

Péssima atuação 6 5 8 5 4

Má atuação 16 20 14 16 8

Razoável atuação 42 43 46 38 39

Boa atuação 29 26 25 34 31

Excelente atuação 4 4 4 3 8

Ns/Nr 3 2 1 4 10

CORONA VÍRUS

Q21 – E como avalia até ao momento a atuação de cada uma das seguintes
entidades/instituições no que ao combate/preparação para travar esta doença diz respeito?
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Presidente da República
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base:605 Base: 123 Base: 79 Base: 168 Base: 133 Base: 72 Base: 30

Péssima atuação 6 6 3 7 9 6 ---

Má atuação 16 14 19 18 14 14 7

Razoável atuação 42 46 30 36 47 49 50

Boa atuação 29 28 38 27 26 24 43

Excelente atuação 4 2 6 6 2 6 ---

Ns/Nr 3 3 4 5 2 3 ---

CORONA VÍRUS

Q21 – E como avalia até ao momento a atuação de cada uma das seguintes
entidades/instituições no que ao combate/preparação para travar esta doença diz respeito?

Presidente da República
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base:605 Base: 205 Base: 140 Base: 20* Base: 18* Base: 44 Base: 87

Péssima atuação 6 1 9 10 22 7 10

Má atuação 16 10 18 10 17 27 13

Razoável atuação 42 45 41 30 33 36 37

Boa atuação 29 35 24 40 28 30 33

Excelente atuação 4 5 6 --- --- --- 5

Ns/Nr 3 3 3 10 --- --- 2

*Base sem relevância estatística
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Comunicação Social
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base:605 Base: 292 Base: 313 Base: 51 Base: 91 Base: 113 Base: 108 Base: 96 Base: 146

Péssima atuação 8 10 7 18 13 9 7 5 6

Má atuação 11 11 11 22 15 10 6 9 10

Razoável atuação 37 37 36 39 33 39 43 30 36

Boa atuação 34 34 35 20 31 32 36 47 33

Excelente atuação 7 6 8 2 4 9 6 6 10

Ns/Nr 3 2 4 --- 3 2 2 2 5

Comunicação Social
Global A/B C1 C2 D

Base:605 Base: 216 Base: 152 Base: 38 Base: 108

Péssima atuação 8 7 11 10 6

Má atuação 11 8 14 11 11

Razoável atuação 37 38 38 37 31

Boa atuação 34 38 29 35 35

Excelente atuação 7 7 7 6 8

Ns/Nr 3 2 1 2 8

CORONA VÍRUS

Q21 – E como avalia até ao momento a atuação de cada uma das seguintes
entidades/instituições no que ao combate/preparação para travar esta doença diz respeito?
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Comunicação Social
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base:605 Base: 123 Base: 79 Base: 168 Base: 133 Base: 72 Base: 30

Péssima atuação 8 9 6 7 11 10 13

Má atuação 11 8 6 12 13 17 7

Razoável atuação 37 37 39 36 38 33 40

Boa atuação 34 38 34 33 31 35 33

Excelente atuação 7 7 9 8 6 6 3

Ns/Nr 3 2 5 5 2 --- 3

CORONA VÍRUS

Q21 – E como avalia até ao momento a atuação de cada uma das seguintes
entidades/instituições no que ao combate/preparação para travar esta doença diz respeito?

Comunicação Social
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base:605 Base: 205 Base: 140 Base: 20* Base: 18* Base: 44 Base: 87

Péssima atuação 8 7 9 5 17 18 6

Má atuação 11 6 9 25 22 14 15

Razoável atuação 37 40 38 15 50 25 31

Boa atuação 34 39 34 45 11 32 34

Excelente atuação 7 6 9 5 --- 9 8

Ns/Nr 3 2 2 5 --- 2 6

*Base sem relevância estatística
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Hospitais / Centros de Saúde
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base:605 Base: 292 Base: 313 Base: 51 Base: 91 Base: 113 Base: 108 Base: 96 Base: 146

Péssima atuação 3 3 4 6 1 2 3 3 5

Má atuação 4 3 4 2 3 5 4 2 5

Razoável atuação 25 26 25 18 22 26 20 29 30

Boa atuação 38 39 37 59 40 36 42 32 34

Excelente atuação 18 18 18 14 27 19 18 22 9

Ns/Nr 12 11 13 2 7 12 14 11 18

Hospitais / Centros de Saúde
Global A/B C1 C2 D

Base:605 Base: 216 Base: 152 Base: 38 Base: 108

Péssima atuação 3 3 --- 3 10

Má atuação 4 4 5 4 1

Razoável atuação 25 23 33 20 27

Boa atuação 38 39 33 43 37

Excelente atuação 18 22 20 17 5

Ns/Nr 12 10 10 12 20

CORONA VÍRUS

Q21 – E como avalia até ao momento a atuação de cada uma das seguintes
entidades/instituições no que ao combate/preparação para travar esta doença diz respeito?
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Hospitais / Centros de Saúde
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base:605 Base: 123 Base: 79 Base: 168 Base: 133 Base: 72 Base: 30

Péssima atuação 3 4 4 4 2 1 ---

Má atuação 4 5 --- 2 8 3 3

Razoável atuação 25 18 24 29 29 28 13

Boa atuação 38 46 39 38 29 39 47

Excelente atuação 18 15 22 15 18 18 30

Ns/Nr 12 12 11 12 14 11 7

CORONA VÍRUS

Q21 – E como avalia até ao momento a atuação de cada uma das seguintes
entidades/instituições no que ao combate/preparação para travar esta doença diz respeito?

Hospitais / Centros de Saúde
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base:605 Base: 205 Base: 140 Base: 20* Base: 18* Base: 44 Base: 87

Péssima atuação 3 2 1 5 --- 5 5

Má atuação 4 3 6 10 --- 2 2

Razoável atuação 25 26 23 20 17 23 26

Boa atuação 38 38 39 40 56 36 34

Excelente atuação 18 20 19 20 11 18 20

Ns/Nr 12 11 12 5 17 16 13

*Base sem relevância estatística
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Linha Saúde 24
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base:605 Base: 292 Base: 313 Base: 51 Base: 91 Base: 113 Base: 108 Base: 96 Base: 146

Péssima atuação 13 12 13 18 12 16 9 10 14

Má atuação 16 16 16 18 19 12 16 20 15

Razoável atuação 29 30 28 29 29 29 27 32 30

Boa atuação 16 16 16 20 18 12 20 15 16

Excelente atuação 5 4 5 10 4 6 6 2 1

Ns/Nr 21 21 21 6 19 25 21 21 24

Linha Saúde 24
Global A/B C1 C2 D

Base:605 Base: 216 Base: 152 Base: 38 Base: 108

Péssima atuação 13 14 15 10 13

Má atuação 16 19 19 13 11

Razoável atuação 29 28 33 27 31

Boa atuação 16 14 13 22 16

Excelente atuação 5 7 4 3 4

Ns/Nr 21 18 17 25 25

CORONA VÍRUS

Q21 – E como avalia até ao momento a atuação de cada uma das seguintes
entidades/instituições no que ao combate/preparação para travar esta doença diz respeito?
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Linha Saúde 24
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base:605 Base: 123 Base: 79 Base: 168 Base: 133 Base: 72 Base: 30

Péssima atuação 13 13 13 9 20 13 7

Má atuação 16 16 16 13 22 17 3

Razoável atuação 29 27 24 36 26 32 27

Boa atuação 16 20 25 15 12 6 33

Excelente atuação 5 2 5 6 5 1 7

Ns/Nr 21 22 16 21 16 32 23

CORONA VÍRUS

Q21 – E como avalia até ao momento a atuação de cada uma das seguintes
entidades/instituições no que ao combate/preparação para travar esta doença diz respeito?

Linha Saúde 24
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base:605 Base: 205 Base: 140 Base: 20* Base: 18* Base: 44 Base: 87

Péssima atuação 13 11 14 10 17 9 23

Má atuação 16 17 19 20 17 14 11

Razoável atuação 29 33 28 30 33 34 21

Boa atuação 16 17 14 20 22 16 16

Excelente atuação 5 4 4 --- --- 7 7

Ns/Nr 21 19 23 20 11 20 22

*Base sem relevância estatística
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Polícia
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base:605 Base: 292 Base: 313 Base: 51 Base: 91 Base: 113 Base: 108 Base: 96 Base: 146

Péssima atuação 1 1 2 4 2 1 1 2 1

Má atuação 3 1 4 4 7 2 6 1 1

Razoável atuação 30 33 27 29 21 30 29 34 34

Boa atuação 33 34 32 35 41 25 32 33 33

Excelente atuação 7 8 6 14 5 10 7 3 5

Ns/Nr 26 23 29 14 24 33 25 26 27

Polícia
Global A/B C1 C2 D

Base:605 Base: 216 Base: 152 Base: 38 Base: 108

Péssima atuação 1 1 1 2 4

Má atuação 3 4 4 3 ---

Razoável atuação 30 29 33 28 33

Boa atuação 33 33 29 35 35

Excelente atuação 7 8 7 7 2

Ns/Nr 26 25 27 26 27

CORONA VÍRUS

Q21 – E como avalia até ao momento a atuação de cada uma das seguintes
entidades/instituições no que ao combate/preparação para travar esta doença diz respeito?
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Polícia
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base:605 Base: 123 Base: 79 Base: 168 Base: 133 Base: 72 Base: 30

Péssima atuação 1 1 --- 2 4 --- ---

Má atuação 3 2 3 4 3 4 ---

Razoável atuação 30 38 25 30 29 28 20

Boa atuação 33 29 41 32 29 31 53

Excelente atuação 7 5 10 4 8 7 13

Ns/Nr 26 25 22 28 27 31 13

CORONA VÍRUS

Q21 – E como avalia até ao momento a atuação de cada uma das seguintes
entidades/instituições no que ao combate/preparação para travar esta doença diz respeito?

Polícia
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base:605 Base: 205 Base: 140 Base: 20* Base: 18* Base: 44 Base: 87

Péssima atuação 1 --- 2 --- 6 5 2

Má atuação 3 2 4 --- --- 5 1

Razoável atuação 30 31 31 40 28 34 24

Boa atuação 33 32 36 35 11 34 34

Excelente atuação 7 9 6 --- 6 5 9

Ns/Nr 26 25 21 25 50 18 29

*Base sem relevância estatística
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Partidos da Oposição
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base:605 Base: 292 Base: 313 Base: 51 Base: 91 Base: 113 Base: 108 Base: 96 Base: 146

Péssima atuação 7 7 6 6 8 6 7 5 7

Má atuação 8 10 5 6 11 5 8 6 9

Razoável atuação 36 38 34 49 40 35 32 35 34

Boa atuação 25 27 24 14 16 32 31 27 25

Excelente atuação 3 3 2 10 3 2 1 4 1

Ns/Nr 21 14 28 16 22 20 20 22 24

Partidos da Oposição
Global A/B C1 C2 D

Base:605 Base: 216 Base: 152 Base: 38 Base: 108

Péssima atuação 7 5 6 8 7

Má atuação 8 8 10 5 8

Razoável atuação 36 33 42 38 27

Boa atuação 25 33 24 21 23

Excelente atuação 3 4 2 3 ---

Ns/Nr 21 17 16 24 35

CORONA VÍRUS

Q21 – E como avalia até ao momento a atuação de cada uma das seguintes
entidades/instituições no que ao combate/preparação para travar esta doença diz respeito?
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Partidos da Oposição
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base:605 Base: 123 Base: 79 Base: 168 Base: 133 Base: 72 Base: 30

Péssima atuação 7 4 3 8 8 13 ---

Má atuação 8 9 9 5 10 7 7

Razoável atuação 36 41 33 33 34 39 47

Boa atuação 25 24 32 28 23 21 23

Excelente atuação 3 1 6 4 2 1 ---

Ns/Nr 21 21 18 23 23 19 23

CORONA VÍRUS

Q21 – E como avalia até ao momento a atuação de cada uma das seguintes
entidades/instituições no que ao combate/preparação para travar esta doença diz respeito?

Partidos da Oposição
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base:605 Base: 205 Base: 140 Base: 20* Base: 18* Base: 44 Base: 87

Péssima atuação 7 6 6 10 6 7 9

Má atuação 8 7 7 15 11 2 8

Razoável atuação 36 36 42 25 39 41 30

Boa atuação 25 27 24 25 11 30 30

Excelente atuação 3 3 2 --- --- 2 2

Ns/Nr 21 20 19 25 33 18 21

*Base sem relevância estatística
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População
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base:605 Base: 292 Base: 313 Base: 51 Base: 91 Base: 113 Base: 108 Base: 96 Base: 146

Péssima atuação 8 7 10 14 12 10 8 6 5

Má atuação 20 17 23 18 26 27 22 11 16

Razoável atuação 37 38 37 37 33 34 36 41 41

Boa atuação 27 29 26 25 23 27 26 33 29

Excelente atuação 5 8 2 2 3 3 6 7 4

Ns/Nr 3 2 3 4 2 1 1 1 5

População
Global A/B C1 C2 D

Base:605 Base: 216 Base: 152 Base: 38 Base: 108

Péssima atuação 8 10 8 7 7

Má atuação 20 24 22 19 12

Razoável atuação 37 36 34 39 43

Boa atuação 27 26 28 28 30

Excelente atuação 5 5 5 5 1

Ns/Nr 3 --- 3 3 6

CORONA VÍRUS

Q21 – E como avalia até ao momento a atuação de cada uma das seguintes
entidades/instituições no que ao combate/preparação para travar esta doença diz respeito?
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População
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base:605 Base: 123 Base: 79 Base: 168 Base: 133 Base: 72 Base: 30

Péssima atuação 8 5 5 8 12 13 7

Má atuação 20 20 15 23 20 17 23

Razoável atuação 37 37 33 36 39 38 43

Boa atuação 27 30 37 23 26 26 27

Excelente atuação 5 5 8 6 2 4 ---

Ns/Nr 3 3 3 3 2 3 ---

CORONA VÍRUS

Q21 – E como avalia até ao momento a atuação de cada uma das seguintes
entidades/instituições no que ao combate/preparação para travar esta doença diz respeito?

População
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base:605 Base: 205 Base: 140 Base: 20* Base: 18* Base: 44 Base: 87

Péssima atuação 8 6 11 --- 6 14 8

Má atuação 20 18 21 20 33 14 24

Razoável atuação 37 37 39 55 39 39 37

Boa atuação 27 31 21 20 17 32 28

Excelente atuação 5 6 5 --- --- 2 3

Ns/Nr 3 2 4 5 6 --- ---

*Base sem relevância estatística



4 em cada 5  

inquiridos ligaria 

para a linha de 

saúde 24 

37

CORONA VÍRUS

Q22 – No caso possuir alguns dos sintomas e de desconfiar que está doente, o que faria em
primeiro lugar? (%)

No caso de desconfiar que está doente, o que faria em primeiro lugar?

81

4

4

2

2

2

2

1

1

1

Ligava para a Linha Saúde 24

Medicava-me e ficava isolado

Ligava para o 112

Dirigia-me a um hospital públicos

Dirigia-me a um hospital privado

Ligava aos filhos que saberiam o que fazer

Contactava telefonicamente médico família

Ia ao Centro de Saúde mais próximo da minha casa

Ligava para os Bombeiros e pedia uma ambulância

E-mail para linha saúde 24

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 605 eleitores
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No caso de desconfiar que está 
doente, o que faria em primeiro lugar

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base:605 Base: 292 Base: 313 Base: 51 Base: 91 Base: 113 Base: 108 Base: 96 Base: 146

Ligava para a Linha Saúde 24 81 81 80 94 84 89 80 82 67

Medicava-me e ficava isolado 4 5 4 2 9 3 5 5 2

Ligava para o 112 4 4 4 --- 2 3 3 2 9

Dirigia-me a um hospital públicos 2 2 3 --- --- --- 3 3 6

Dirigia-me a um hospital privado 2 2 2 2 1 2 --- 1 3

Ligava aos filhos 2 1 2 --- --- 1 --- 3 4

Contatava o médico familia 2 1 2 --- 3 1 3 1 1

Ia ao Centro de Saúde mais 

próximo 
1 1 2 --- --- --- 3 1 4

Pedia uma ambulância 1 3 --- 2 --- --- 2 1 4

Mail para linha saude 24 1 --- 1 --- 1 1 1 1 ---

No caso de desconfiar que está 
doente, o que faria em primeiro lugar

Global A/B C1 C2 D

Base:605 Base: 168 Base: 166 Base: 188 Base: 83

Ligava para a Linha Saúde 24 81 83 85 83 63

Medicava-me e ficava isolado 4 5 4 3 7

Ligava para o 112 4 4 2 5 7

Dirigia-me a um hospital públicos 2 2 3 2 5

Dirigia-me a um hospital privado 2 1 2 1 4

Ligava aos filhos 2 1 1 3 2

Contatava o médico familia 2 2 2 1 1

Ia ao Centro de Saúde mais 

próximo 
1 --- 1 2 5

Pedia uma ambulância 1 1 --- 1 5

Mail para linha saude 24 1 1 --- --- 1

CORONA VIRUS

Q22 – No caso possuir alguns dos sintomas e de desconfiar que está doente, o que faria em
primeiro lugar? (%)
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No caso de desconfiar que está 
doente, o que faria em primeiro lugar

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base:605 Base: 123 Base: 79 Base: 168 Base: 133 Base: 72 Base: 30

Ligava para a Linha Saúde 24 81 82 80 80 77 85 87

Medicava-me e ficava isolado 4 5 4 5 5 3 3

Ligava para o 112 4 5 5 5 2 3 ---

Dirigia-me a um hospital públicos 2 2 1 3 4 1 3

Dirigia-me a um hospital privado 2 --- 3 1 4 1 ---

Ligava aos filhos 2 1 4 2 1 --- ---

Contatava o médico familia 2 2 1 --- 1 4 3

Ia ao Centro de Saúde mais 

próximo 
1 3 1 2 1 --- ---

Pedia uma ambulância 1 --- 1 2 2 3 4

Mail para linha saude 24 1 --- --- --- 3 --- ---

No caso de desconfiar que está 
doente, o que faria em primeiro lugar

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base:605 Base: 205 Base: 140 Base: 20* Base: 18* Base: 44 Base: 87

Ligava para a Linha Saúde 24 81 83 79 60 100 84 77

Medicava-me e ficava isolado 4 3 3 10 --- 5 11

Ligava para o 112 4 3 6 5 --- 2 1

Dirigia-me a um hospital públicos 2 2 2 15 --- 2 2

Dirigia-me a um hospital privado 2 2 1 --- --- 5 ---

Ligava aos filhos 2 1 3 5 --- --- 2

Contatava o médico familia 2 1 1 --- --- 2 4

Ia ao Centro de Saúde mais 

próximo 
1 2 1 5 --- --- 2

Pedia uma ambulância 1 2 2 --- --- --- 1

Mail para linha saude 24 1 1 2 --- --- --- ---

CORONA VIRUS

Q22 – No caso possuir alguns dos sintomas e de desconfiar que está doente, o que faria em
primeiro lugar? (%)

*Base sem relevância estatística



18

72

10

47

50
3

Maioria 

concorda que o 

SNS não está 

preparado para 

lidar com o 

número de casos 

atuais e futuros 

40

CORONA VIRUS

Q23 – Se por risco de contágio lhe pedissem para ficar em quarentena, em sua casa, tendo por base os seus
compromissos pessoais e profissionais teria como poder ficar fechado durante 15 dias em casa? (%)
Q24 – Na sua opinião considera que o Sistema de Saúde está preparado para lidar com o número de casos
que temos tido até ao momento? (%)
Q25 – Na sua opinião considera que o Sistema de Saúde está preparado para lidar com o número de casos
que teremos dentro de um mês? (%)

95

4
1

Em risco de 

contágio, teria 

como poder ficar 

de quarentena 

fechado durante 

15 dias em casa?

O Sistema de 

Saúde está 

preparado para 

lidar com o número 

de casos que se 

tem tido até ao 

momento?

O Sistema de 

Saúde está 

preparado para 

lidar com o número 

de casos que 

haverá dentro de 

um mês?

Sim

Não

Ns/Nr

Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra: 605 eleitores
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Teria como poder ficar de quarentena 
fechado em casa?

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base:605 Base: 292 Base: 313 Base: 51 Base: 91 Base: 113 Base: 108 Base: 96 Base: 146

Sim 95 95 95 92 96 96 94 98 92

Não 4 5 4 8 4 4 6 1 6

Ns/Nr 1 --- 1 --- --- --- --- 1 2

Teria como poder ficar de quarentena 
fechado em casa?

Global A/B C1 C2 D

Base:605 Base: 168 Base: 166 Base: 188 Base: 83

Sim 95 99 96 92 90

Não 4 1 4 8 5

Ns/Nr 1 --- --- --- 5

CORONA VIRUS

Q23 – Se por risco de contágio lhe pedissem para ficar em quarentena, em sua casa, tendo por base os
seus compromissos pessoais e profissionais teria como poder ficar fechado durante 15 dias em casa? (%)

Teria como poder ficar de quarentena 
fechado em casa?

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base:605 Base: 123 Base: 79 Base: 168 Base: 133 Base: 72 Base: 30

Sim 95 96 94 95 95 92 97

Não 4 3 6 4 4 8 3

Ns/Nr 1 1 --- 1 1 --- ---

Teria como poder ficar de quarentena 
fechado em casa?

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base:605 Base: 205 Base: 140 Base: 20* Base: 18* Base: 44 Base: 87

Sim 95 97 97 85 89 95 91

Não 4 3 2 15 11 5 8

Ns/Nr 1 --- 1 --- --- --- 1

*Base sem relevância estatística
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Preparação para lidar com o número 
de casos até ao momento

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base:605 Base: 292 Base: 313 Base: 51 Base: 91 Base: 113 Base: 108 Base: 96 Base: 146

Sim 47 52 43 43 39 45 62 49 45

Não 50 46 53 57 60 51 37 48 49

Ns/Nr 3 2 4 --- 1 4 1 3 6

Preparação para lidar com o número 
de casos até ao momento

Global A/B C1 C2 D

Base:605 Base: 168 Base: 166 Base: 188 Base: 83

Sim 47 49 48 47 46

Não 50 49 52 50 43

Ns/Nr 3 2 --- 3 11

CORONA VÍRUS

Q24 – Na sua opinião considera que o Sistema de Saúde está preparado para lidar com o número de
casos que temos tido até ao momento? (%)

Preparação para lidar com o número 
de casos até ao momento

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base:605 Base: 123 Base: 79 Base: 168 Base: 133 Base: 72 Base: 30

Sim 47 41 52 44 51 60 37

Não 50 55 46 52 47 37 63

Ns/Nr 3 4 2 4 2 3 ---

Preparação para lidar com o número 
de casos até ao momento

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base:605 Base: 205 Base: 140 Base: 20* Base: 18* Base: 44 Base: 87

Sim 47 53 45 55 50 45 40

Não 50 43 54 45 50 55 58

Ns/Nr 3 4 1 --- --- --- 2

*Base sem relevância estatística
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Preparação para lidar com o número 
de casos dentro de um mês

Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base:605 Base: 292 Base: 313 Base: 51 Base: 91 Base: 113 Base: 108 Base: 96 Base: 146

Sim 18 23 14 14 11 10 21 19 29

Não 72 68 75 84 84 81 69 70 55

Ns/Nr 10 9 11 2 5 9 10 11 16

Preparação para lidar com o número 
de casos dentro de um mês

Global A/B C1 C2 D

Base:605 Base: 168 Base: 166 Base: 188 Base: 83

Sim 18 10 14 25 29

Não 72 84 76 65 51

Ns/Nr 10 6 10 10 20

CORONA VÍRUS

Q25 – Na sua opinião considera que o Sistema de Saúde está preparado para lidar com o número de
casos que teremos dentro de um mês? (%)

Preparação para lidar com o número 
de casos dentro de um mês

Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base:605 Base: 123 Base: 79 Base: 168 Base: 133 Base: 72 Base: 30

Sim 18 12 27 22 18 15 17

Não 72 72 62 70 74 74 83

Ns/Nr 10 16 11 8 8 11 ---

Preparação para lidar com o número 
de casos dentro de um mês

Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE
Outros + 

Branco/Nulo

Base:605 Base: 205 Base: 140 Base: 20* Base: 18* Base: 44 Base: 87

Sim 18 23 11 35 28 18 16

Não 72 63 80 60 61 75 77

Ns/Nr 10 14 9 5 11 7 7

*Base sem relevância estatística



3 em cada 4 

inquiridos deixou 

de utilizar os 

transportes 

públicos 

44

CORONA VIRUS

Q26 – Das seguintes formas de evitar o contágio ou preparar-se
para a doença queria que me dissesse o que é que já fez? (%)

76

55

50

44

40

32

30

17

Deixou de andar de transportes públicos

Comprou soluções de álcool/gel

Fez stock de alguns alimentos

Passou a trabalhar em casa

Comprou máscara

Fez stock de medicamentos

Desmarcou viagens/férias

Anda em locais públicos com máscara

Que medidas já tomou de forma a evitar o contágio da doença?
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Medidas já tomadas para evitar o contágio
Global Masculino Feminino 18-24 anos 25-34 anos 35-44 anos 45-54 anos 55-64 anos ≥ 65 anos

Base:605 Base: 292 Base: 313 Base: 51 Base: 91 Base: 113 Base: 108 Base: 96 Base: 146

Deixou de andar de transp. públicos 76 73 79 75 85 80 74 78 68

Comprou máscara 40 40 40 37 41 38 41 43 40

Anda em locais públicos com máscara 17 16 19 12 22 19 16 17 16

Fez stock de medicamentos 32 32 33 25 29 37 31 36 32

Fez stock de alguns alimentos 50 46 55 57 62 60 54 43 36

Comprou soluções de álcool/gel 55 55 54 67 49 57 64 47 50

Desmarcou viagens/férias 30 29 32 27 38 38 30 27 23

Passou a trabalhar em casa 44 47 42 37 51 52 45 47 35

Medidas já tomadas para evitar o contágio
Global A/B C1 C2 D

Base:605 Base: 168 Base: 166 Base: 188 Base: 83

Deixou de andar de transp. públicos 76 80 77 77 63

Comprou máscara 40 46 40 38 31

Anda em locais públicos com máscara 17 20 16 19 11

Fez stock de medicamentos 32 37 36 28 27

Fez stock de alguns alimentos 50 61 54 41 41

Comprou soluções de álcool/gel 55 53 60 54 47

Desmarcou viagens/férias 30 46 29 22 20

Passou a trabalhar em casa 44 68 43 35 23

CORONA VIRUS

Q26 – Das seguintes formas de evitar o contágio ou preparar-se para a doença queria que me dissesse o que é que já fez? (%)
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Medidas já tomadas para evitar o contágio
Global Norte Grande Porto Centro Lisboa Sul Ilhas

Base:605 Base: 123 Base: 79 Base: 168 Base: 133 Base: 72 Base: 30

Deixou de andar de transp. públicos 76 75 76 71 83 72 83

Comprou máscara 40 36 41 38 46 47 23

Anda em locais públicos com máscara 17 15 22 20 17 14 7

Fez stock de medicamentos 32 25 37 27 38 33 53

Fez stock de alguns alimentos 50 43 48 52 53 51 63

Comprou soluções de álcool/gel 55 50 58 51 56 56 73

Desmarcou viagens/férias 30 26 32 29 34 29 37

Passou a trabalhar em casa 44 40 41 43 55 40 43

Medidas já tomadas para evitar o contágio
Global PS PSD-CDS CDS-PP CDU BE

Outros + 

Branco/Nulo

Base:605 Base: 205 Base: 140 Base: 20* Base: 18* Base: 44 Base: 87

Deixou de andar de transp. públicos 76 75 77 75 78 66 84

Comprou máscara 40 44 41 40 44 34 36

Anda em locais públicos com máscara 17 16 24 15 6 7 13

Fez stock de medicamentos 32 35 36 5 22 34 29

Fez stock de alguns alimentos 50 47 54 30 39 55 54

Comprou soluções de álcool/gel 55 59 55 40 33 55 52

Desmarcou viagens/férias 30 26 36 30 28 25 39

Passou a trabalhar em casa 44 43 49 45 44 41 45

CORONA VIRUS

Q26 – Das seguintes formas de evitar o contágio ou preparar-se para a doença queria que me dissesse o que é que já fez? (%)

*Base sem relevância estatística
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48Universo: Eleitores recenseados em Portugal
Amostra : 605 eleitores

CARACTERIZAÇÃO

14%

31%

27%

28%

Classe D

Classe C2

Classe C1

Classe A/B

48%52%
Masculino

Feminino

14%

30% 29% 27%

1 pessoa 2 pessoas 3 pessoas 4 ou +

pessoas

Género Faixa Etária

Classe Social Dimensão 
Agregado

Região

8%

15%

19%

18%

16%

24%

18 e 24 anos

25 e 34

35 e 44

45 e 54

55 e 64

Mais de 64 anos

20%

13%

28%
22%

12%

5%

Norte Gd Porto Centro Lisboa Sul Ilhas




